

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Для всех нас 2015-й стал годом проверки на прочность. Проявив сибирский характер, мы доказали, что нам по плечу любые задачи.

Главное событие уходящего года – юбилей Великой Победы. В 70-й раз этот славный день мы отметили с особой гордостью, с благодарностью ветеранам за проявленный героизм, безграничным чувством единства нашего народа. Праздник стал свидетельством того, что томенцы всех поколений любят Отчизну, ценят и берегут родную землю.

Успехи у нас есть во всех сферах жизни. Мы собрали богатый урожай зерна. Открыли десятки производств. Сдали почти два миллиона квадратных метров жилья. Запустили движение по новым мостам и развязкам, построили новые школы, детские сады. Нам есть чем гордиться!

Всего этого мы достигли благодаря стараниям и упорному труду всех жителей. Именно вы, уважаемые земляки, меняете область в лучшую сторону.

Нам многое предстоит сделать в 2016 году. Он тоже будет непростым. Но мы знаем секрет успеха – еще больше трудиться на благо родного края и страны. Не сомневайтесь, следующий год войдет в историю России и Тюменской области новыми свершениями и победами.

Дорогие друзья!

Новый год мы встречаем в кругу самых близких людей. Это по-настоящему теплый, семейный праздник, и каждый из нас в этот миг ждет хороших перемен.

Пусть следующий год будет к нам чуточку добрее, пусть сбывается то, о чем мы мечтаем. Пусть в наших домах пребудут любовь, гармония и радость.

Здоровья вам, дорогие томенцы!

Веры в собственные силы!

Энергии и оптимизма!

Счастья и благополучия!

С Новым 2016-м годом!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с самыми долгожданными зимними праздниками – с Новым 2016 годом и Рождеством Христовым!

2015 год был очень непростым, но благодаря совместной слаженной работе в уходящем году нам удалось сохранить достигнутые результаты в экономике и промышленной сфере. Результаты нашей с вами каждодневной работы обеспечивают стабильную общественно-политическую и экономическую жизнь региона. В наступающем году как никогда предстоит мобилизовать все ресурсы для получения желаемых результатов, но мы с вами умеем работать, ставить и выполнять масштабные задачи. Тюменцев всегда отличали терпение, профессионализм и настойчивость, инициативность и предприимчивость.

Искренне желаю воплощения всех добрых замыслов. Пусть 2016 год станет годом добрых человеческих отношений, тепла и радости! Пусть всем сопутствуют крепкое здоровье и успех! Мирного вам неба над головой!

В.И. УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член депутатской фракции
«Единая Россия».

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

С Новым годом и Рождеством!
Мира вам, добра и счастья!

С уважением – **Т.Х. ИСКАКОВ,**
глава Зарословского
сельского поселения.



ОГНЕННАЯ ОБЕЗЬЯНА

Мандаринам прикупить,
Чтоб задобрить символ года
И гилянды свет лучистый.
Очень скоро Обезьяна
В наши двери постучится.
В полночь к нам она ворвется -
Будем холить и любить,
Но бананов нам придется

К мандаринам прикупить,
Чтоб задобрить символ года
И отогнать напасти,
Чтоб одарила нас природа
Здоровьем, миром, счастьем!
Мишура на ель ложится,
Обвивая бусками.
Солнце сменит колесницу

На чудо-тройку русскую.

Пусть же год,
который мчится,
Будет без изъяна!
В нем сверкает и искрится
Огненная Обезьяна!

Г. УГРЮМОВА,
с. Бердюжье.



Все на ярмарке нашли, без покупки не ушли!

Традиционная предновогодняя ярмарка, которая проходила в Бердюжье 26 декабря, представила такую возможность всем желающим.

Торговые ряды разместились на площади перед зданием районной администрации и по улице Кирова – от Дома культуры и чуть ли не до светофора.

А на прилавках чего только не было! Свинина, баранина, говядина, гуся, кролики, копченые деликатесы, выпечка из пекарни ИП В.А. Ерофеевой, сыр и сливочное масло, валенки – какая же ярмарка без них обойдется!

Оживленно шла торговля рыбой. Живые караси, карпы и даже щука так и плясали на весах! Свою продукцию на ярмарку

привезли не только представители фермерско-крестьянских хозяйств и владельцы личных подворий нашего района, также торговать приехали ишимцы, голышмановцы, казанцы, привез мед со своей пасеки житель села Коркино Упоровского района. С удовольствием покупали бердюжане и свежемороженые ягоды: клюкву, ежевику, вишню, облепиху, клубнику, бруснику. Бойко шла торговля и лесными красавицами-елками. Какой же Новый год без нее обойдется!

Но всякая ярмарка – это не только торговля, но и песни, пляски, веселые игры и хороводы. А на предновогодней еще всегда присутствуют Дед Мороз со Снегурочкой. Большую кон-

цертную программу подготовили работники районного Дома культуры. Глава Бердюжского муниципального района Виктор Александрович Рейн поздравил бердюжан с наступающим Новым годом, пожелал всем счастья в 2016 году, здоровья, трудовых успехов.

Пусть наступающий год станет для вас годом отрядных событий, осуществления добрых надежд и жизненных планов, – сказал Виктор Александрович. На ярмарке были подведены итоги конкурса на лучшее оформление предприятий и организаций к Новому году. Татьяна Соленик, исполняющая обязанности директора молодежного центра, вручила

грамоты и денежные сертификаты победителям конкурса.

Под знакомые всем песни в исполнении вокального ансамбля «Лада» и зажигательные танцы участников хореографической студии «Розовый букет» веселились взрослые, а особенно – дети. А малыши – те, что посмелее – пустились в пляс вместе с танцорами.

Одним словом, на ярмарке и веселья всем хватало, и купить можно было все, что душе угодно к праздничному столу.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: все товары хороши, что угодно для души!

**Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.**





Не представляем жизнь свою без книг

А вы когда-нибудь бывали на балу? Окунуться в эпоху 19 века можно было в фойе районного Дома культуры, где встречали участников и гостей праздника, посвященного торжественному закрытию Года литературы. Красивые барышни в роскошных балльных нарядах, молодые юноши в костюмах приглашали всех к накрытому столу. Выпили чашечку чая, съели конфетку, а в обертке-то прочитай сюрприз! Пожелание в стихах для гостя...

Погас свет в зале, замерли в ожидании зрители. Зазвучала музыка, открылся занавес. И вот мы видим уже на сцене героев пушкинского времени. Молодые девушки и юноши под музыку Геор-

голя «Мертвые души»: «Эх, тройка! Птица-тройка! Кто тебя выдумал? Не так ли и ты, Русь, что бойкая необгонимая тройка, несешься?». И снова другая музыка - время Великой Отечественной войны, и девушка в образе молодой Анны Ахматовой прочитала знаменитые стихи: «Все отнято: и сила, и любовь...». А под строки А.С.Пушкина из послания «К Чаадаеву» «Товарищ, верь: взойдет она, звезда пленительного счастья...» на сцену вышли представители трех эпох - А.С.Пушкина, Н.В.Гоголя, А.А.Ахматовой, лики которых изображены на логотипе Года литературы.

Так необычно, ярко началась торжественная церемония закрытия Года литературы.

С приветственным словом к участникам и гостям праздника обратилась заместитель главы района по социальным вопросам О.И.Шпа-

ценный вклад в прошедший Год литературы и вручила заслуженные награды. Почетной грамотой администрации Бердюжского райо-



на за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие библиотечного дела в Бердюжском районе и в связи с закрытием Года литературы были награждены Е.В.Кали-

министратии Бердюжского района отмечены библиотекарки - С.Г.Мелкозерова, И.П. Слепцова, Е.А.Плюсина. Эстафету поздравлений и

Гулятьеву, Н.Г.Ташланову, К.Д.Тюрину и водителя Е.А.Тимашова. Под громкие аплодисменты Благодарственное письмо МАУ биб-

Дмитрий Викторович. На праздник отметили писателей и поэтов, Окуневский литературный музей и его руководителя Л.В.Семенову,



гия Свиридова «Метель» закужились в вихре вальса. Среди них молодой человек в образе Александра Сергеевича Пушкина читает его стихи «Хранитель милых чувств и прошлых наслаждений...». Но вот меняется музыка, и мы погружаемся в атмосферу гоголевского Петербурга. Прогуливающиеся пары, пробегающие с санями и играющие в снежки дети. Юноша читает произведение Н.В.Го-

кович. Ольга Ивановна поздравила всех с этим замечательным днем и поблагодарила библиотекарей, писателей, читателей за их неос-

нина, директор МАУ библиотеки «Престиж», Е.О.Кошкарлова, главный библиотекарь МАУ библиотеки «Престиж». Благодарностью ад-

пожеланий продолжила председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике Е.О.Алексеева. Евгения Олеговна вручила Почетные грамоты комитета Т.В.Фроловой, Л.Г.Игнатьевой, М.С.Филоновой.

С раннего детства человек знакомится с книгами. Книга – это спутник жизни, помощник в трудных вопросах, жизненных проблемах. Словари, справочники, энциклопедии незаменимы и по сей день. Без литературы невозможно образование, культура, развитие. Верю, что книги, литература никогда не исчезнут из нашей жизни...

Е.В.Калинина, директор МАУ библиотеки «Престиж», поздравила всех присутствующих в зале и наградила Почетными грамотами МАУ библиотеки «Престиж» лучших библиотекарей района: О.Т.Смирнова, О.В.

лиотек «Престиж» вручила члену Союза писателей России Н.М.Олькову. Добрые слова прозвучали в адрес людей, которые с удовольствием делятся книгами из своих личных библиотек с читателями. Это О.Н.Яковлева, Е.А.Горбунова, Г.Н.Никитина, Т.Д.Москалева, Н.В.Шабурова, А.В.Гусев.

И, конечно же, в этот праздничный день нельзя не сказать о тех людях, чей вклад в библиотечное дело Бердюжского района просто неоценим. Продолжительными аплодисментами встречали зрители ветеранов, которые посвятили свою жизнь служению книге, а маленькие читатели вручили им цветы.

Елена Олеговна Кошкарлова поблагодарила лучших читателей, лучшие читающие классы Года литературы и вручила им Благодарственные письма МАУ библиотек «Престиж» за высокую читательскую актив-

ность. «Самой читающей семьей» признана семья Топтун - сын Иван, мама Диляра Калимжановна и папа

участников районного конкурса чтецов - А.Скипину, В.Абрамову, Т.Лисину, С.Лисину, А.Путину.

Свои музыкальные поздравления дарили в этот день воспитанники детской школы искусств «Гармония», маленькие артисты хореографической студии «Розовый букет», вокальная группа «Лада». С большим интересом мы посмотрели видеоролик «Я и моя библиотека», снятый для областного конкурса профессионального мастерства «Библиотечная молодежь: стратегия лидерства», занявший третье место.

«Кто этот человек – ты хочешь знать? Узнай, что любит он читать» - писал А.Гафуров.

Путешествие в мир книги – наиболее увлекательное и занимательное. Читайте и познавайте увлекательный мир литературы!

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимках: моменты праздника.

Фото О. ЯКОВЛЕВОЙ.

Перепись-2016

25 ноября 2015 года состоялось первое заседание межведомственной комиссии по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года (далее - ВСХП-2016) в Тюменской области.

В работе комиссии, под председательством заместителя губернатора, директора департамента агропромышленного комплекса Тюменской области В.Н.Чейметова приняли участие представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций области.

На заседании межведом-

РАБОТА НАЧАЛАСЬ

ственной комиссии рассмотрены вопросы о подготовке к проведению ВСХП-2016 на территории Тюменской области без автономных округов.

Руководитель Тюменстата Н.Ф.Менова проинформировала участников об основных положениях Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

С информаций об осуществлении уполномоченным органом – департаментом агропромышленного комплекса в Тюменской области переданных полномочий Российской Федерации по подготовке и проведению ВСХП-2016, о состоянии и

ведении похозяйственного учета в личных подсобных и других индивидуальных хозяйствах граждан в муниципальных образованиях Тюменской области без автономных округов выступила заместитель директора департамента агропромышленного комплекса Н.Ю. Огородникова.

О выполнении первоочередных мероприятий по подготовке к проведению ВСХП-2016 на территории Тюменской области без автономных округов рассказала заместитель руководителя Тюменстата Т.Л.Тихомирова, о плане мероприятий

по подготовке и проведению ВСХП-2016 в Тюменской области – начальник отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды О.Н.Когоногорова.

На заседании отмечено, что мероприятия по подготовке к проведению ВСХП-2016 выполняются Тюменстатом в соответствии с действующими указаниями Росстата и календарным планом мероприятий. Обозначена важность ведения похозяйственного учета и своевременной актуализации данных похозяйственных книг.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области.

Конкурс «2015: судьбы прекрасные мгновенья»

Дорогие наши читатели и подписчики газеты «Новая жизнь», а также участники наших групп «ВКонтакте» и в «Одноклассниках»!

Мы завершаем прием фотографий на фотоконкурс «2015: судьбы прекрасные мгновенья». Как много хорошего, судя по этим снимкам, принес нам всем уходящий год! Спасибо ему за это.

На большинстве фотографий – счастливые детские лица, и это так понятно: дети, внуки – лучшее, что было, есть и будет у всех нас. Будьте же здоровы и счастливы и в новом 2016 году!

Мы подведем итоги конкурса в начале нового года и опубликуем результаты в одном из первых номеров «Новой жизни». Победителей, как обычно, ждут призы. А вообще лучший приз, нам кажется, - это счастье, разделенное с другими людьми, это добро и радость, которую излучают все без исключения конкурсные фотографии!

Е.АКСЕНОВА.

